

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૨/૩/૨૦૧૫ ગુરુવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૫૦૪/૧૫

(૧)

એકલા પસાર થતા રાહદારીઓને લુંટી લેતા ઈસમોની ધરપકડ કરતી અમદાવાદ કાઇમ બ્રાન્ચ

કાઇમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર ના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એ.કે.શમ્સ સા તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દિપન ભટ્ટન સાહેબ નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનેલ મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સારૂ કાઇમ બ્રાન્ચના અધિકારી શ્રી ઓને સુચના કરેલ તે અનુસંધાને મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એમ.ડી.ચૌધરી નાઓના માગ્દશન અને સુપરવિઝન હેઠળ એમ.ઓ.બી. સ્કોર્ડ ના પો.ઇ.શ્રી એસ.એસ.રઘુવંશી તથા પો.સબ.ઇન્સ્પે. શ્રી કે.જી.ચૌધરી તથા એલ.ડી.વાઘેલા તથા માણસો તા- ૧૧.૦૩.૧૫ ના રોજ અમદાવાદ શહેર માં પેટ્રોલીંગ દરમિયાન બાતમી આધારે કાકરિયા દિવાન બલ્લુબાઈ સ્કુલ પાસેથી શહેરકોટડા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી લુંટ કરેલ રોકડ રૂ ૫૦૦૦/ સાથે આરોપીઓ, ૧. મહંમદ સાદિક ઉર્ફે લડ્ડુ મહંમદસફી અન્સારી ઉ.વ. ૨૭ રહે. પીઠાવાળી ચાલીના છાપરા મજીયારવાડ પાસે રાજપુર ગોમતીપુર અમદાવાદ ૨. મોહંમદયાસીન ઉર્ફેકલ્લુ મોહંમદબચવ કુરેશી ઉ.વ. ૨૮ રહે. બલોક નં. ૮/૨૦૧, સલાટનગર રો હાઉસ કાકરિયા બ્રીજ ની બાજુમા ગોમતીપુર અમદાવાદ નાઓ મળી આવતા કાયદેશર ની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. શહેરકોટડા પો સ્ટેશન નો ફર્સ્ટ ગુ.ર. નં. ૪૭/૧૫ ઈ.પી.કો.કલમ ૩૮૨,૧૧૪ મુજબનો ગુનો રિટેકટ થયેલ છે અને જે આરોપીઓની પુછપરછ દરમ્યાન છેલ્લા ચારેક માસ ના સમય ગાળામા અમદાવાદ શહેર ના શહેરકોટડા તથા ગાયકવાડ હવેલી તથા રખિયાલ પો સ્ટેશન વિસ્તાર માંથી અલગ અલગ સમય દરમ્યાન એકલા રાહદારી પસાર થતા હોય જેઓને રોકી રોકડ રકમની ચારેક લુંટો કરેલાની કબુલાત કરેલ છે તેમજ આરોપી નં. ૧ નાનો અગાઉ શાહપુર પો સ્ટેશનમા લુંટ મા તેમજ ગોમતીપુર પો સ્ટેશનમા વાહનચોરી ના ગુનામા પકડાયેલ છે. અને વધુ તપાસ સારૂ સદરી આરોપી ને શહેરકોટડા પોલીસને સોપેલ છે.

(૨)

અમદાવાદ શહેર ક્રાઇમ બ્રાન્ચ ના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર એસ.એસ. રધુવંશી નાઓના માર્ગદર્શન અને સુચના મુજબ એ.એસ.આઇ. ઉપેન્દ્રસિંહ ફતેસિંહ તથા પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગ દરમિયાન વેજલપુર સોનલ સિનેમા ત્રણ રસ્તા પાસે વેપારી ની નજર ચુકવી સ્માર્ટ કિંમતી મોબાઇલ ફોન ચોરી કરતો આરોપી સાબીર અબ્દુલભાઇ મલેક ઉ.વ.૨૩ રહે-મકાન નં.૭/ગુલઝાર પાકું, ગેટ નં.૩, ફતેવાડી, સરખેજ રોડ, અમદાવાદ, નાઓ માઇક્રોમેક્સ મોબાઇલ ફોન સાથે મળી આવતા ધરપકડ કરેલ છે. અને આ આરોપીએ કબુલાત કરેલ કે પોતે પંદર દિવસ અગાઉ જીવરાજપાર્ક વિસ્તાર માં આવેલ જલારામ ખમણ હાઉસ ના માલકીનને ખમણ લેવા ની વાતો માં રાખી નજર ચુકવી તેઓનો કાઉન્ટર પર નો મોબાઇલ ચોરી કરી લઇ ગયેલ. જે બાબતે વેજલપુર પો.સ્ટે. ફ.ગુ.ર.નં. ૩૭/૧૫ ઇપીકો કલમ ૩૭૯ ના કામે ગુન્હો ડીટેક થયેલ છે. જે આરોપીને વેજલપુર પોલીસને વધુ તપાસ સારૂ સોપેલ છે.

(૩)

### બાઇક ચોર ની ધરપકડ કરતી અમદાવાદ ક્રાઇમ બ્રાન્ચ

ક્રાઇમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર ના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એ.કે.શર્મા તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દિપેન ભટ્ટન સાહેબનાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનેલ મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સારૂ ક્રાઇમ બ્રાન્ચના અધિકારી શ્રી ઓને સુચના કરેલ તે અનુસંધાને મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એમ.ડી.ચૌધરી નાઓના માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝન હેઠળ એમ.ઓ.બી. સ્કોર્ડ ના પો.ઇ.શ્રી એસ.એસ.રધુવંશી તથા પો.સબ.ઇન્સ્પે. શ્રી કે.જી.ચૌધરી તથા એલ.ડી.વાઘેલા તથા માણસો તા- ૧૧.૦૩.૧૫ ના રોજ અમદાવાદ શહેર માં પેટ્રોલીંગ દરમિયાન બાતમી આધારે નારોલ સર્કલ થી વટવા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી ચોરી ગયેલ હિરો-હોન્ડા કંપની ની મોટર સયકલ નંબર- નં. જીજે.૧. એલબી.૭૩૫૮ સાથે આરોપી ફિરોજ ઉસ્માનભાઇ શેખ ઉ.વ. ૨૮ રહે. બ્લોક નં. ૭૫/૨૩/૯૬ સદભાવનાનગર વિભાગ ૨ વટવા ફોસિંગ પાસે વટવા અમદાવાદ. નાનો મળી આવતા કાયદેશર ની કાયવાહી હાથ ધરેલ છે. અને જે સંબંધમાં વટવા પો સ્ટેશન ફર્સ્ટ ગુ.ર.નં. ૬૭/૧૫ ઇ.પી.કો. કલમ ૩૭૯ મુજબનો ગુનો ડિટેક્ટ થયેલ છે. અને વધુ તપાસ સારૂ સદરી આરોપી ને વટવા પોલીસ ને સોપેલ છે.

(ઇ.ચા.)નાયબ પોલીસ કમિશ્નર  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર  
પોલીસ કમિશ્નર વતી.